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ATA DA 26ª (VIGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 26 (VINTE SEIS) DE 

ABRIL DO ANO DE 2022, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À 

RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°. ESTIVERAM 

PRESENTES VIRTUALMENTE OS SEGUINTES VEREADORES: 

IRMÃO RAIMUNDINHO, CARLOS ALBERTO, EDÍZIO, ROMUALDO, 

ROBÉRIO SANTOS, JÚLIO CESAR, LÉO SALES, RAFAEL 

LACERDA, MANOEL CORREIA, SILVANA, LUCINILDO, PAULINHO, 

INSPETOR MORAES E JEORGENES. E PRESENCIALMENTE, 

PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES VEREADORES: DEMIR 

PEIXOTO, IVONALDO, PEDRO RODRIGUES, FABIANO BRAGA, 

CRISTIANO E DR. PATRIARCA. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, 

O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A 

PRESENTE SESSÃO E SOLICITA O SECRETÁRIO VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O SENHOR PRESIDENTE 

SOLICITA O SECRETÁRIO VEREADOR PEDRO RODRIGUES QUE 

FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM DE 

Nº 050, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - CRIA O CONSELHO 

MUNICIPAL DO TRABALHO DE MARACANAÚ - COMUT, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 051, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO - ALTERA A LEI Nº 3.147, DE 22 DE FEVEREIRO 

DE 2022, QUE CONSOLIDA NORMAS PARA NOMEAÇÃO E 

EXONERAÇÃO DOS MEMBROS DO NÚCLEO GESTOR DAS 

ESCOLAS MUNICIPAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM 
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DE Nº 052, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO COM 

A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL NA FORMA QUE ESPECIFICA. 

MENSAGEM DE Nº 053, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL 

AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE 

INDICA. SECRETARIA DE EDUCAÇÃO. MENSAGEM DE Nº 054, DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - ALTERA A LEI Nº 2.888, DE 11 

DE DEZEMBRO DE 2019, QUE DISPÕE SOBRE OS 

PROCEDIMENTOS, CRITÉRIOS, PARÂMETROS E CUSTOS 

APLICADOS AOS PROCESSOS DE LICENCIAMENTO E 

AUTORIZAÇÃO AMBIENTAL NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, ALTERADA PELA LEI Nº 3.070, DE 14 DE SETEMBRO 

DE 2021, NA FORMA QUE ESPECIFICA. PROJETO DE LEI DE Nº 171, 

DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE 

SOBRE AS DIRETRIZES DO INCENTIVO DE EMPREGO PARA AS 

MÃES SOLO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 172, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI O PRÊMIO ALUNO 

ESPORTISTA DO ANO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 173, DE AUTORIA 

DO VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE O 

RECOLHIMENTO DE RESÍDUOS SÓLIDOS RECICLÁVEIS, 

ORIUNDOS DE EVENTOS PROMOVIDOS PELO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DAQUELES QUE RECEBERAM RECURSOS 

PÚBLICOS. PROJETO DE LEI DE Nº 174, DE AUTORIA DO 
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VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE SOBRE CRIAÇÃO DO 

CENTRO MUNICIPAL DE REFERÊNCIA EM DOENÇAS RARAS, COM 

UM PROGRAMA DE MAPEAMENTO, IDENTIFICAÇÃO E CADASTRO 

DAS PESSOAS COM DOENÇAS RARAS, NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 

175, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES - INSTITUI 

SOBRE A DIVULGAÇÃO DOS DIREITOS DA PESSOA PORTADORA 

DE CÂNCER NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 176, DE AUTORIA 

DO VEREADOR CRISTIANO DE ALMEIDA - DÁ O NOME DE ENEIDA 

SOARES PESSOA AO CENTRO DE ESPORTE, CULTURA E LAZER 

DE PAJUÇARA. PROJETO DE RESOLUÇÃO DE Nº 007, DE AUTORIA 

DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI A ESCOLA DO 

PARLAMENTO NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 132, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO - INSTITUI O BANCO DE ÓCULOS PARA FORNECIMENTO 

GRATUITO DE ARMAÇÕES DE ÓCULOS E LENTES PROVENIENTES 

DE DOAÇÕES A PESSOAS CARENTES OU DE BAIXA RENDA NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 133, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE UM PÓLO DE 

ESPORTE E LAZER NO DISTRITO DE PAJUÇARA, DENOMINADO DE 

PARQUE ESPORTIVO LUCAS FERREIRA PINTO. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 134, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA DE 

COMPLEMENTAÇÃO NUTRICIONAL PARA BEBÊS DE FAMÍLIAS DE 
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BAIXA RENDA ATÉ OS 02 (DOIS) ANOS DE IDADE, NO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 135, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES - INSTITUI A CARTEIRA DE IDENTIFICAÇÃO E O 

ADESIVO DE IDENTIFICAÇÃO PARA OS VEÍCULOS DAS PESSOAS 

ACOMETIDAS PELA FIBROMIALGIA NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 136, DE AUTORIA DO VEREADOR CRISTIANO DE 

ALMEIDA LIMA - CONCEDE ISENÇÃO DE TAXAS E TRIBUTOS 

MUNICIPAIS PARA AS ORGANIZAÇÕES DA SOCIEDADE CIVIL E AS 

INSTITUIÇÕES RELIGIOSAS DE QUALQUER CREDO 

ESTABELECIDAS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, EM 

PROCEDIMENTO DE REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA URBANA - 

REURB, NA FORMA QUE INDICA. MOÇÃO DE Nº 054, DE AUTORIA 

DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES - REQUER QUE SEJA 

CONSIGNADO EM ATA E ENCAMINHADO VOTOS DE PESAR AOS 

FAMILIARES DA SENHORA MARIA LUIZA SOARES GOMES, PELO 

SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 19 DE ABRIL DE 2022. O 

SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS 

COMISSÕES COMPETENTES E A MOÇÃO PARA A ORDEM DO DIA. 

REQUERIMENTOS DE Nº 354 AO 367/2022 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: JEORGENES CASTRO, INSPETOR MORAES, DR. 

PATRIARCA, ROMUALDO BEZERRA, DEMIR PEIXOTO, LÉO SALES, 

MANOEL CORREIA, PAULINHO VON PAUMGARTTEN, CARLOS 

ALBERTO, IVONALDO LIMA, EDÍZIO MOREIRA, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, ROBÉRIO SANTOS E PEDRO RODRIGUES. O 

PRESIDENTE ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO 
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DIA DESTA SESSÃO. O PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO 

PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS, O 

SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, 

SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA PELO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES. O PRESIDENTE JUSTIFICA A AUSÊNCIA DA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE SE ENCONTRA NO 

HOSPITAL ACOMPANHANDO O SEU PAI. NA SEQUÊNCIA, O 

PRESIDENTE ANUNCIA A ORDEM DO DIA. SOLICITA QUE O 

SECRETÁRIO PEDRO RODRIGUES FAÇA A LEITURA. APÓS 

LEITURA DA ORDEM DO DIA. O PRESIDENTE COLOCA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

122, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI O 

ENSINO DE MÚSICA NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO E CRIA O 

PROGRAMA DE BANDAS E FANFARRAS. PROJETO DE INDICAÇÃO 

DE Nº 123, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - 

DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO DE ESPAÇOS MULTIUSO, QUE 

DEVERÃO SER UTILIZADOS COMO BIBLIOTECAS, CENTROS 

ESPORTIVOS E CULTURAIS, NOS BAIRROS E LOCALIDADES ONDE 

O ÍNDICE DE DESENVOLVIMENTO HUMANO - IDH, ESTEJA ABAIXO 

DA MÉDIA EM MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 124, DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDÍZIO MOREIRA - INSTITUI A SEMANA DA DOAÇÃO DE LIVROS DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 125, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES - DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DE 

INFORMAÇÕES SOBRE OS SINTOMAS DO TRANSTORNO DO 

ESPECTRO AUTISTA (TEA) NA CARTEIRA DE VACINAÇÃO, E DÁ 
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OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 126, DE 

AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ALBERTO - INSTITUI O MUSEU 

DO FUTEBOL MARACANAUENSE NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

127, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI 

O PROGRAMA PASSAPORTE CULTURAL PARA ALUNOS DA REDE 

PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

128, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL LACERDA - INSTITUI O 

PROGRAMA DE ATENDIMENTO AOS FAMILIARES DE SURDOS E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 129, DE 

AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES - DISPÕE SOBRE A 

INSTITUIÇÃO DE CURSOS GRATUITOS DESTINADOS À MULHER 

GESTANTE, SOBRE CUIDADOS E ATENDIMENTOS EMERGENCIAIS 

A CRIANÇAS DE ZERO A SEIS ANOS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 130, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE SOBRE A 

INSTALAÇÃO DO TELHADO VERDE NOS PRÉDIOS DE 

ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 131, DE 

AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DO PROGRAMA INTEGRA MARACANAÚ, A FIM DE 

IMPLANTAR O BILHETE ÚNICO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 051, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA 

E ENCAMINHADO VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DO SENHOR 

EXPEDITO GONÇALVES DO NASCIMENTO, PELO SEU 
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FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 19 DE ABRIL DE 2022. MOÇÃO 

DE Nº 052, DE AUTORIA DO VEREADOR LÉO SALES - ENCAMINHA 

MOÇÃO DE APLAUSOS AO PROJETO BOM DE BOLA EM 

COMEMORAÇÃO AO SEU ANIVERSÁRIO. MOÇÃO DE Nº 053, DE 

AUTORIA DO VEREADOR INSPETOR MORAES - ENCAMINHA 

VOTOS DE CONGRATULAÇÕES AO SENHOR KAIO GALVÃO DE 

CASTRO, ADVOGADO E COORDENADOR JURÍDICO DO SINPOL/CE, 

PELA PASSAGEM DO SEU NATALÍCIO, OCORRIDO NO DIA 18 DE 

ABRIL DO ANO EM CURSO. MOÇÃO DE Nº 054, DE AUTORIA DO 

VEREADOR PEDRO RODRIGUES - REQUER QUE SEJA 

CONSIGNADO EM ATA E ENCAMINHADO VOTOS DE PESAR AOS 

FAMILIARES DA SENHORA MARIA LUIZA SOARES GOMES, PELO 

SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 19 DE ABRIL DE 2022. 

TODOS OS PROJETOS DE INDICAÇÃO E MOÇÕES FORAM 

APROVADOS PELOS VEREADORES DE FORMA PRESENCIAL: DR. 

PATRIARCA, PEDRO RODRIGUES, IVONALDO, LUCINILDO E 

FABIANO BRAGA. E REMOTAMENTE PELOS VEREADORES: 

IRMÃO RAIMUNDINHO, LÉO SALES, ROBÉRIO SANTOS, JÚLIO 

CESAR, ROMUALDO. EDÍZIO, CRISTIANO, PAULINHO, CARLOS 

ALBERTO, INSPETOR MORAES, MANOEL CORREIA E SILVANA. 

ASSIM COMO, TODOS OS REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO 

AVULSO. SEM MAIS NADA A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO VEREADOR PEDRO RODRIGUES ENCERRA A 

PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA 

HÍBRIDA PARA O DIA 27 (VINTE SETE) DE ABRIL DO CORRENTE 

ANO. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 
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